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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka se v předložené diplomové práci zabývá ne příliš zkoumaným tématem - zaměstnáváním osob se záznamem v trestním rejstříku. Práce má rozsah 46 NS, což je dle požadavků na diplomové práce rozsah nedostatečný (po kontrole tj. 100 000 znaků). Teoretická část je logicky uspořádána do 6 hlavních kapitol, kde autorka teoreticky uchopila problematiku zaměstnanosti s ohledem na zaměstnávání osob se záznamem v trestním rejstříku. Autorka byla na jednu stranu limitována množstvím dostupných teoretických zdrojů k dané problematice, na stranu druhou se některým důležitým východiskům věnuje pouze okrajově a velmi stručně.
 V praktické části autorka provedla kvalitativní výzkumné šetření mezi zaměstnavateli, kteří mají zkušenost se zaměstnáváním těchto osob. Metodou sběru dat byl polostrukturovaný rozhovor. Rozhovor je metodou, kdy můžeme pozorovat různé reakce informanta na kladené otázky, není třeba ale toto „pozorování“ brát jako samostatnou metodu a „přesně ohraničit, co budeme pozorovat a jaké budou cíle pozorování“. Za nejslabší část práce považuji vyhodnocení a interpretaci výsledků – studentka toto provedla pouze na 1,5 NS, přičemž polovina byla obecným popisem způsobu analýzy kvalitativních dat z odborné literatury. Z mého pohledu zůstalo množství dat, které studentka získala při rozhovorech na úrovni popisné, bez hlubší analýzy Více výzkumných informací uvádí v kapitole 10, kde odpovídá na výzkumné otázky. Uvádí zde i kódy vzešlé z kódování rozhovorů, což má své místo spíše v kapitole Vyhodnocení a interpretace výsledků. Ve Shrnutí je již toto na úkor přehlednosti. V práci chybí kapitola Závěry výzkumu. Informace, které patří do této kapitoly, opět znepřehledňují text v Závěru práce.

[bookmark: _GoBack]Po formální stránce lze vytknout pouze nedostatky v číslování kapitol (např. kap 0; kap. 12-14 již není obvyklé číslovat), gramatické chyby a překlepy jsou v práci jen ojedinělé. Do hodnocení diplomové práce je však třeba zahrnout i přístup studentky, její nadšení a překážky při výzkumu. Z tohoto důvodu hodnotím diplomovou práci známkou D. Konečné hodnocení je však závislé na kvalitě obhajoby, a je zcela na rozhodnutí zkušební komise, zda obsah vyváží nedostatek v rozsahu práce.

Otázky pro diskusi:

1. Vyjádřete se ke všem výše zmíněným nedostatkům.
2. V zadání práce máte „za jakých podmínek zaměstnavatelé přijali osoby se záznamem v trestním rejstříku“. Odpovězte na tuto Vámi stanovenou otázku.
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Dne:	9. května 2019					       PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D.
								      	Podpis vedoucího práce
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